11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.04.2009 14:04:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.04.2009 18:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/89748/answer/89749




YBaxaemas Hagexpma! [ToMoYb MOXKHO TOJIBKO B TOM CJly4dae, €CJIU [TallMeHT caM 3TOro xouer. [1o
IpefCTaBlIeHHbIM pe3yibTaTaM BePOSITHOCTL HACTYIIeHUSI 0epeMEHHOCTH €CTECTBEHHBIM Iy TEM

cHuxkeHa. Heo6xomum ocMOTp, 00ciiemoBaHue OJIsl BRISCHEHUS IPUYUH CHUKEHUS PepPTUTBHOCTH.
Ynaun.



